
 
 
 
 
 
 
 

Utvärdering från årsmötet 2022 
 

 

• 15 svar totalt per den 26/3 
 

• Hur nöjd var deltagarna med årsmötet i sin helhet? 
(I snitt för samtliga frågor sammanlagt) 
Mycket nöjd eller nöjd: 100 % 

• Hur nöjd var deltagarna med de olika passen? 
(I snitt för samtliga frågor sammanlagt) 
Mycket nöjd eller nöjd: 91 % 
Varken eller: 7 %  
Missnöjd eller mycket missnöjd: 2 %  

 
• Hur nöjd var deltagarna med de olika föreläsarna? 

(I snitt för samtliga frågor sammanlagt) 
Mycket nöjd eller nöjd: 89 % 
Varken eller: 11 %  
Missnöjd eller mycket missnöjd: 0 %  

 

 
Kommentarer om dagen: 

• Bra att mötet lades på en fredag för de som behövde ta sig till 
Stockholm 

• Deltagarlista saknades för planering av ev samåkning 
 

• Lyhörd lokal 
• Bra hotell 

 
• Årsmötet var bra pedagogiskt framfört  
• Gärna mer tid för branschspecifika diskussioner 
• Bra att den fysiska utbildningen går att ordna fortsättningsvis 
• Något för politisk introduktion  

 
• Hade gärna sett att BF fått lite mer tid till sitt föredrag 
• Bra om BF visat några bilder kopplade till deras föredrag 

 
• Bra information i fortbildningen även om själva framförandet 

kunde ha framförts något mer entusiastiskt 
 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

 Hela 
årsmötesdagen 

 Lunchen Föreningsmötet BF Entreprenadjuridik Årsstämma Wallmans Totalt 

Deltog inte   2    1 1 2 1 2  
Mycket nöjd 11 73%  2 15 % 10 71 % 7 50 % 7 54 % 12 85 % 10 77 % 59 % 
Nöjd   4 27 &  8 62 %   4 29 % 4 29 % 4 31 % 2 14 % 3 23 % 32 % 
Varken missnöjd eller nöjd   1 8 %  3 21 % 2 15 %     7 % 
Missnöjd   2 15 %        2 % 
Mycket missnöjd           0 % 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
 B Öquist L Redzler P Kågström M Vidänge Snitt för samtliga föreläsare 

Deltog inte  1  1 1 2  
Mycket nöjd  12 86 %  4 29 % 4 29 % 8 62 % 51 % 
Nöjd  2 14 %  8 57 % 8 57 % 3 23 % 38 % 
Varken missnöjd eller nöjd   2 14 % 2 14 % 2 15 % 11 % 
Missnöjd      
Mycket missnöjd      

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


